TftfyTe |ron

9 €9 T [4t LIT 144 i} GIl LT1 4 €€ LL°0 €00 200 8LS E%%@Nﬂw LT
€€ 18 0 [4t 96 Ge 6T 144 101 44 144 €90 G0'0 G600 897 E%ﬁmﬁ '9¢
61 09 0 0 ST 9% 9 0¢ 1€l LT el 160 80°0 700 0ge %ﬂ%ﬁﬂh@w 6T
8 9v1 ! L €L [4] 1€ e (74 i 0¢ 00'T €00 110 eLY wrumﬁwmﬁmw@ e
0 LS 0 L 06 s |§4 Ly S¥e 6% 14 290 600 €00 969 M_.W_.wum hile HM 22 |'€C
12 vic 14 9¢ 6 cel L01 (444 vee 1841 Ge €91 110 110 8¢C¢Cl %WWMUE%HWN@ 'cC
0zs 00S¢ 8¢ (4744 6€€7T 6€67C €99 G631 612G |98€1 862 (4N 80°0 170 6€681 WW NWW kPR ['TT
209 1607V |¥¥ 90¢ 1*14°14 €8¢C¢ ci6 L8LI 00€9 [61ZI 866 €€l 80°0 60°0 [4%:144 .MH.WW%N@.
L1 681 14 14 LET g 1€1 @9 €9 8¥ i 701 200 61°0 61L &ﬁwwﬁ&%&% ‘02
0¢ S 0 6 L9 6 [4t 9¢ L9 81 61 820 G0'0 700 (449 5@5.@& 61
11 LL [4 9 98 *14 6 0cC 12 o€ (44 020 200 200 60€ Ew%ﬁw 81
69 9¥¢ 14 (44 G81 0L 89 191 Vi¢4 L1T <9 70 G0'0 Y00 L€C1 Em%%%ﬁw.ﬂw LT
414 €81 [ L1 6S1 Ly 78 86 99 L9 1534 6€°0 600 S0°0 118 b @ 91
414 GLT [4 0c €1¢ LS Ly (8 191 99 L8 0¥'0 700 €00 €€6 ﬁm%& ST
611 cLY 6 L8 (44 6€C et 9.¢T 029 €0¢ 661 690 900 G600 00872 ..,wm WEWW blioh |71
91 i 0 14 89 91 o1 8¢ € Sl L1 Gazo o1'o €00 GI¢g WWEMWE €l
Ge 0z1 0 Gl 9C1 [0)8 1874 LS [44s YL 8¢ (4740 900 G600 8€9 %%ﬁm Py wm !
6¢ 90T [4 L1 961 [4°] el €81 LT1 Ly 19 1¥°0 900 Y00 €€8 ..Fww wl,r_u/.w_wﬂm ERS[s |'TT
0¥ 201 0 81 0ST 09 144 01¢ 9L 9¢€ (44 sv'o 200 €00 8GL .ﬁw kRS|s |01
12 181 0 (¢ 44 1] 9¢ S 9 (44 [ sv'o €00 S0'0 209 ..\mm k2 |'6
6 I11 0 [4t L9 i4 8Y 9% L8 9¢€ 1C 1¥°0 200 700 18474 WW I wm U % '8
i) Gqe 14 91 LT 9C1 Ly TLT (4741 1981 €9 Ge'o (AN 700 cLTl EMWESWWWM@ L
54 G8% g 97 (VA4 {441 iz TLe GLS 11 GOT 120 110 G600 €61¢C WWPTIPM 9
91 G6 0 6 [574 ia! 1! 8¢C ST (474 L1 120 100 200 96¢C WEWW%L&W S
a4 L1€ 9 |84 80¢ G0t L8 VIl 60¢ 911 G 870 900 700 (4514t Em%ﬁm b4
(491 1§57 S 6¢C 1414 Gcl LET 00% 9€¢C 1L1 8 850 G0°0 S0'0 T8LI quum hile wmm €
14 9L T o1 081 86 €€ YL 8€C iz iz €90 900 €00 [44°] ﬁw Elle |2
oL €0c [4 8 149 €9 8¢ 80T €9 G6 1874 9¢'0 60°0 €00 L6L ..;wﬂ blblBIkE [T
1441 LvLe |8V 16¢ [4°3:1 ¥621 L30T (4444 06%€ |6€91 886 9%°0 S0'0 ¥0'0 C6061 W@ bk (.W_w
1S¥%1 8€8L |(C6 L99 L0%9 LLSY 6€61 6017 0GG6 [8S€€ |9V61 120 .00 90°0 V261V mm.%mm_wﬂw Hlrh
€v61 8¢¢C81 | €S1 yact 01601 60LY LLIY 9¢19 €€981 |667C |999€ oT'T 60°0 60°0 L26SL MW% kalnlle m_w,_wwm_.m
LT 91 ST 1! el [4t 1T o1 6 8 L 9 g 14 € |1

DRLBL pltb | sLIBL

.N_ed_.w 0001

/28)% /1BSth 1%

Blele 000T bkltbld]
Hef e (gl MERple |k | l@2p
R teB) |/210 lebl e |Pelnih  (HDIZD #Ep e | lbRitld] | BRiwl | R
& L ek nijle |/2pj L sl Lbklely B
bhel |kt |20k |Gl [phpe eeh  |ph|me 28| kS s IBNGRIS | 2bje/28|w | 2bi8/20) | bk bk 0 top [t
lnhkodt] ¢lBUnts e JbkLel

(k] % klbte 1% 01-600C)
({le) \ntbb) 1% |BRI%IG) MK b RR|RI% KIhtoll L]l (71" AL L0ME 2081 h

181



aIE § afe T @ ugfa oiT Tt deel fdie 2009-10

0 QI 0 0 S 0 L ! € 14 4 920 200 61°0 6¢ ELHWPW K44
1T (449 I [44 L6 [4 8¢l Ly (0] L1 iz 0g'¢ 010 Gg'o 928 &ﬁmﬁﬁwﬁmﬁw '1c
14 6L € 9 89 0 Gg 9T 6 61 9T 8¢l 200 LT°0 G6¢C &5@% 4
671 L68¢C 8 18¢ LYyl 144 129 916G 1,6 | 1¥€1 [94 809 cr'o Stal] 8TE01 &ﬁwm;mr_wﬂﬁcw% 61
[4°) 4144 L1 991 157401 ¢ 029 879 91L1 10¢ ¥8¢ or'vy 110 8¢'0 [474°72 @5@% ‘81
9 LT 0 S el 0 € 6 8 8 S 20’1 000 170 8 &5@%% LT
e 6.8 8 0¢ (484 9 S6¢ 98 18¢ 201 10T [AN4 Y00 61°0 S¥0c &ﬁm% 91
99¢ €629 | L€ 019 €80¢ <9 681 €eel1 66SY |L6LI 1601 VA & 4 60°0 GC'0 6S11C ﬁﬂrw_._uwmm@ t..w_m_,
14 [4) 0 6 *(4 0 S e 14 S S 97°0 100 700 00T .@EWW&%ME&M b |'ST
0 0¢C 0 g 12 0 S i 41 9 8 cT0 100 700 gcl 2l ﬁw ERS|s kelk ['P1
0 0 0 0 T 0 0 0 0 0 0 0S50 000 800 I &%W ‘22 8h
Wlela|ht 2lie _mwv el

0 T 0 0 T 0 0 0 0 0 0 200 0000 G000 [4 &ﬁw% cl
g ! 0 0 € 0 0 ! 0 1 0 60°0 000 200 6 &.ﬁm_\wﬁcﬂw 1
0 L 0 4 ST 0 1 LT g ! 4 61°0 100 €00 0s _&HMEF%W 01
[4 6 0 14 147 0 6 184 41 8 g 6€°0 100 700 zel &EWWWW% ‘6
14 61 14 I 1 0 [4 g ¢l g g ¥1°0 10°0 100 99 &5@% 8
14 9 0 1 14 0 4 0 8 L 9 800 10°0 100 8¢ ﬁﬁmvﬁwmm.wlwwﬁw L
L L01 0 Sl ¥a T e 620 1€ [44 ¥ 890 €00 110 €ce &wmmw.ww _%_uvm e |9
6 1¢ 0 [0} (474 0 0% 89 8 0 9 620 000 Y00 61 &EME S
T 8 0 1 [ 0 ! il g 0 4 810 100 €00 44 @ﬁw% ¥
0 4 0 (4 L1 0 0 8 S g I 8T1°0 200 €00 oy &ﬁwﬁwﬂwg S
T 4! 0 [4 6 0 11 1€ € 0 € 020 100 €00 oL MWE&EWE&EE C
4 (4] 4 L ¥C 1 6¢ 144 (44 (44 g ¥¥'0 900 900 002 &E%%WW T
ge 68¢C 4 69 98¢ [4 0€T1 61¢ 9¢1 9L 89 8¢°0 10°0 ¥0°0 y6¢€1 .em.mﬁ_.vmmﬂm.ﬁw ._n_.m,._.m_.
0% ¢899 184 699 69€€ L9 600¢ c991 GCLY |€.L81 G911 Ggc'c 80°0 81°0 €86¢ce H@m@mﬁw ._n_.m,._m_.
L1 91 Gl I el 48 11 (028 6 8 L 9 g 4 € [N

DpIB: pite | +LIEL

.N_ed_.m 0001

128]% /LESHR |

Biblie 000T klteld]
i e jele # eap e E=hg |2
Me2d ‘b |/2ih leblto | belhlp  HDIZD lap e |lbeieiy) | Rbiel) | R
& L ek nnjle /2pl e sle Lbklely B
kool |kl |2k (e |phble b [ph /MR /) [k [lhs  |IBNZBIE | 2bi8/28)% | 2bI8/28) | ik bl Lo o [t
lnbiogk) Hblinks L |bkItbIg]

(ak] % hlbte 1% 01-6007)

({l2) lntbb) 1% |BRI%IG) MK RR|RI% It Ll (71" AL L0kE 2081 h

182



TftfyTe |ron

| Sp21tbs thile tblp Bt ft EIHDE ¢ 4

|k L LlelBrlla [ OTOC el 1€ ¢ #

| LSk b LB Sltb 2bslS / 25148 1 O10C bl 0 © @

[E2rh 1 [PIBY 1% 600C Rl € ¢ «

‘Unma)

0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 290 000 €10 4 "B} Blavk hite b 222 |06
61 009 |€ 6 25T 8 00% 86 188 |29 001 L0'78 o 9%'0 €922 "Bl bl S7IR S5 |62
0 I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 050 000 vr0 I b LRIk |82
I 0 0 0 I 0 0 0 0 0 0 00'T 000 910 4 Wikl 23lblE |27
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 200 0 tblp BIBLRY (9T
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 200 0 “Lielie B e DEISEYPS blhlle |'GE
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 200 0 “hjie) bl 2elnlee iefon | E
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 200 0 el Bk €7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 200 0 LpBnlh bl rlsh |22
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 200 0 "Hjio] "tk tblolh tblp 3tz kB |12
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 I 00'T 000 200 I bl Brfe Bl lhis |08
L 856 |9 Ly e €2 8¥% 16 69¥T |29 9v1 92'29 780 ¥9°0 888¢ B b Blbbaky |61
€ P81 |1 91 18 £ £e €1 1er |9 el STve €0 €90 viy Lo wp 1aES |81
0 0 0 0 0 0 0 0 0 I € 0v'0 000 61°0 v "Bl bl Bralpls | LT
<z s |o Ly <81 4 09 9 819 |€g 69 €9'0p ¥1°0 820 5002 "k e PRy |91
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 000 0 bl Phlajht 233lksklE |61
0 0 0 0 I 0 0 0 0 0 0 L0 000 120 I bl blolp |F1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 I 0 1o 000 200 I Blblh lhka'lp [ €T
g oIS |¢ 81 09 g 9% 8g Lge |0 (a4 00’881 120 b1 90IT Lxbalh b Ik |21
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 000 0 "] lecinfe asiBobl-lpllp chjte s |TT
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 000 0 Le2|les Lok ke bl 0T
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 000 0 LR dile b |'6
0 I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 050 000 900 I ‘I "B o Bp® S k2l tile dp |8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 000 0 lelalbISs Bhlak:2s b |2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 I 0 020 000 81°0 I Ak Ielphie hile d |9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 000 0 o ShklIS hb2h |G
I L 0 0 6 I (4 € e |1 v 00'€8 200 8E'Y €8 "B tblp Blhbn kbrjlte | ¥
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 000 0 "B} ke Phlalht bls Blie |6
ot vs9  |S 12 €92 €l ov1 29 628 |9% ) €1'69 120 620 evIe +x "B tble b bl |G
0 0 0 0 I 0 0 0 4 0 I 00'¥ 000 09'F v "1 bl I [T
16 808€ |0 822 vEIT | S9 63L g6e  [8sTv (89T  |pev  |eLLE 07’0 190 0SVIT top 1kb]
L1 91 al vl €l et I ot 6 8 L 9 g v € [t

DRIE: Sl | +RIEY

2bjs 0001

/28 2R I

Biblie 0001 |BRItwIg)
MiE [Me  |sle NERE 1% | Eehy b Lt
R ‘oo J2ED lebl i felbl  HALZD cletle lklels o lkbrely o ol
B ek |lsb) Lkl ek nble /26l I | lBeIely ol gl Lbhiteig) B
khbl |kete (2 (e |[vhRe (wn  |ph /MRE  |/28)% (lohK  [lhis IR BJK | 2b)8/28)w | 2j8/28|% | I hik 1 P |"h
Inhidk) el 1t |blIkI4]
(k] % klkle |% 01-6007)

(L2lh) 1ndbb) 1% |BRI%IS] PIIK |t RiS|RI% Ihte|d Ll T1° AL Untk 218} h

183





